
  السنة : 2018/2019                       المؤسسة:كريم بلقاسم
وجیا) ول صاد (التكن قت وا ر مادة تسییر   اختبا

 (الإجابة على الورقة)
 اللقب....... .........................الاسم…………………

 القسم ..............
 (التمرين الأول :(8 ن

 مع تصحیح أجب بعبارة (صحیح) أو (خطأ) على مايلي
 الجملة إن كانت خاطئة

ية فقطترتبط العائلات والمؤسسات الاقتصادية بعلاقات نقد -1-  
......................... ......................... ......................... ................. 

المؤسسة الاقتصادية ھي وحدة اقتصادية منظمة لھا -2-
 شخصیة طبیعیة

......................... ......................... ......................... ................. 
 دفع قیمة شراء السلع ھو تدفق حقیقي-3-

......................... ......................... ......................... ................. 
-4- المنتوجات للمستھلك الاستھلاك ھو عملیة توصیل  

......................... ......................... ......................... ................. 
-5- ةالذمة المالیة الصافیة تعبر عن كافة ممتلكات المؤسس  

......................... ......................... ......................... ................. 
جاريةموردو التثبیتات تسجل في المیزانیة ضمن الأصول ال -6-  
......................... ......................... ......................... ................. 

 التدفق الاقتصادي عبارة عن مزج عوامل الإنتاج -7-
......................... ......................... ......................... ................. 

تصنف المؤسسات الاقتصادية حسب الوسائل التي  -8-
 تستعملھا

......................... ......................... ......................... ................. 
 (ن 04):التمرين الثاني

 .أكمل الفراغ بالعبارة المناسبة
 ..... .........................تطبق المؤسسة القوانین التي تصدرھا -1

 .................. .........................تبیع المؤسسة منتجاتھا إلى-2
 .............. .........................تتحصل المؤسسة على قروض من-3



 .........................تشتري المؤسسة البضائع والمواد الأولیة من-4
.............. 

 ( ن 06):التمرين الثالث
تحصلنا على الحسابات التالیة من دفاتر  02/01/2010بتاريخ 

 "مؤسسة "البدر التجارية
مباني 1750000دج- معدات نقل تمثل 25٪من الصندوق –  -
  مخزونات البضائع تمثل 15٪ من الصندوق
 

الصندوق 500000دج – البنك....دج (للتحديد) – رأس 
 المال2400000 دج– موردو المخزونات 600000دج

إعداد المیزانیة الإفتتاحیة لمؤسسة"البدر التجارية" :المطلوب
 بتاريخ 2010/01/02

 (إعداد المیزانیة خلف الورقة)
 الأصـــول

 المبالغ
 الخصــــوم

 المبالغ
 المجــــموع
 المجـــــموع

 (تبرير العملیات:( أوجد المجاھیل
......................... ......................... ......................... 
......................... ......................... ......................... 
......................... ......................... ......................... 

......................... ......................... ................ 
......................... ......................... ......................... 
......................... ......................... ......................... 
......................... ......................... ......................... 

......................... ......................... ................ 
 بالتوفیق

ens 

 


